

# 银行卡刷卡手续费下月25日起下调

## 商户每年减负约40亿元,个人消费者也会间接从中受益

□新华社北京1月21日电(记者 江国成)

国家发展和改革委员会21日公布了新的银行卡刷卡手续费标准优化和调整方案。据国家发展改革委有关专家透露,下月25日起实施的新方案有望方便群众刷卡消费,促进银行卡业健康发展,每年减轻商户负担约40亿元。

这位专家告诉记者,按照新的方案,餐饮类、百货类和超市类商户发卡行服务费分别下降35.7%、21.4%和25.7%,其对应的清算组织网络服务费分别下降35%、20%和20%。

这位专家说,这次调整的刷卡手续费并不涉及个人消费者,但个人消费者也会间接从中受益。如果商家支付的银行卡刷卡手续费太高的话,一些商家可能会把这笔费用转嫁到产品价格上,而降低刷卡手续费等于给商户减负,消费者也能从中受益。

刷卡手续费由发卡行服务费、银行卡清算组织网络服务费和收单服务费组成。其中,发卡行服务费和银行卡清算组织网络服务费实行政府指导价,收单服务费实行政府指导价。刷卡手续费商户类别包括餐饮类、一般类、民生类和公益类四大类。

# 外交部回应媒体称应准备为钓鱼岛一战说法: 中方捍卫国家领土主权的意志和决心坚定不移

□新华社北京1月21日电

外交部发言人洪磊21日表示,中方捍卫国家领土主权的意志和决心坚定不移。同时,中方一贯主张通过对话磋商解决领土争端。

有记者问,中国部分媒体称中国应准备为钓鱼岛一战,中国政府对此持何立场?

洪磊说,中日之间就钓鱼岛问题保持着沟通。我们希望日方在钓鱼岛问题上切实地冷静对待,显示诚意,与中方相向而行,

通过磋商找到妥善解决管控问题的办法。

此外,据报道,日本外务省发言人称,中国军力建设正在改变本地区的安全环境。中方采取胁迫手段增加在日本“领海、领空”物理性存在,试图改变现有秩序。

洪磊说,中国公务船在钓鱼岛领海巡航是履行中方管辖权的正当公务行动。

长期以来,中方一直坚决反对日方在钓鱼岛及其领海侵犯中国领土主权的活动,日方的所谓“存在”和“管控”从一开始就是非法和无效的。中方有决心、有能力坚定维护钓鱼岛领土主权。



## 大学生用行为艺术呼吁保护野生动物

1月20日,在山东省聊城市街头,两名分别扮成“笼中老虎”和“熊猫”的大学生志愿者用行为艺术呼吁保护野生动物。

当日,山东聊城大学生命科学学院动物保护协会的大学生志愿者们在聊城市街头表演行为艺术。他们头戴各种动物的面具,身穿动物仿真服饰,手持动物保护标语,宣传春节树立饮食新风尚,从餐桌上开始保护野生动物。(新华社发)

## 从化市市长郭清和等涉嫌严重违纪被调查

□新华社广州1月21日电(记者 叶前一竹)

记者21日从广州市纪委监察局举行的新闻发布会上了解到,从化市委副书记

记、从化市人民政府党组书记、市长郭清和及广州市林业和园林局副局长刘燕堂,涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

郭清和此前担任广州市林业和园林局局长,2011年调任从化市市长。

## 南昌试水出租车拼车 可同时为四人计费

□据 新华网

为了缓解乘客打车难现状,江西省南昌市从今年1月开始在10辆出租车上

安装了可同时为4名乘客计价的“合乘计价器”,尝试出租车合乘,也就是俗称的“拼车”。目前,相关测试和数据采集工作已经开始。(www.xinhuanet.com)

## 北京今年制定“异地高考”具体实施办法

□新华社北京1月21日电(记者 丁静)

北京市教委将在2013年制定“异地高考”的具体实施办法。

北京市教委21日公布《2013年工作要点》,其中第四项工作为“努力促进教育公平,积极化解热点难点问题”。在这项工作中,保障来京务工人员随迁子女受教育权利被放在第一条。

按照《2013年工作要点》,北京市将在2013年制定具体实施办法,落实随迁子女义务教育后在京升学考试工作方案。此外,还将通过专项资金的拨付和使用,探索政府委托办学、购买服务等多种方式保障随迁子女在京接受义务教育。

据北京市教委统计,目前,北京市常住人口有2000多万,其中非京籍人口700多万,义务教育阶段就读的随迁子女有41.9万人,占学生总数的40.9%。到2014年,北京市小学一年级入学人口将由目前的10万人左右剧增到18万人左右,增长率高达80%。

北京市教委曾表示,将尽可能通过增加教育资源来缓解升学压力,努力保障进京务工人员随迁子女公平接受教育权利和北京市中考、高考录取比例不受影响。

北京市2012年12月30日公布了随迁子女升学考试工作方案,称将在进一步完善进城务工人员服务管理制度的基础上,抓紧研究出台与之相挂钩的随迁子女升学考试办法,此前将实行“过渡措施”。

活动会场: 八方王城店 纱东店 凯旋路店 青年宫店 上海市场步行街店

活动时间: 1月26日-27日

# 年货风暴

## 3大抽奖活动 同时展开

Hisense 海信 Ronshen 容声

### 八方超级内购会

预交20元 抵100元

32型超节能LED 原价: 1999元 内购补贴价 <b>1299元</b>	39型超薄超窄边LED 原价: 2890元 内购补贴价 <b>1999元</b>	46型超薄超窄边3DLED 原价: 4990元 内购补贴价 <b>3999元</b>	55型超薄超窄边3DLED 原价: 7990元 内购补贴价 <b>5999元</b> 送价值699元智能盒子
208L双门冰箱 原价: 1999元 内购补贴价 <b>1399元</b>	202L三门保鲜冰箱 原价: 2399元 内购补贴价 <b>1699元</b>	大1P变频空调 原价: 2699元 内购价 <b>2199元</b>	大1.5P变频空调 原价: 2999元 内购价 <b>2399元</b>

以上部分特价机型数量有限 先到先得 售完为止